



Από αριστερά η κα Μπέτι Γεμενή, η κα Αναστασία Αναστασιάδη-Διασάκου, η κα Ντόρα Τουμανίδου-Τόλιου και η πρεσβυτέρα Ελένη Κούτσουρα.

Ομιλία για την Μελίνα Μερκούρη από την Αναστασία Αναστασιάδη

Την Τρίτη 25 Οκτωβρίου και με την ευκαιρία της γενικής συνέλευσης του Συμβουλίου Κυριών της Ενορίας Κοινότητας Αγίου Γεωργίου Rose Bay μίλησε για την ζωή της Μελίνας Μερκούρη η γνωστή ερευνήτρια κα Αναστασία Αναστασιάδη-Διασάκου. Η κα Αναστασιάδη παρουσίασε διαφάνειες από την ζωή της μεγάλης καλλιτέχνιδας και χειροκροτήθηκε από

τις 150 κυρίες που έδωσαν το παρόν. Ακολούθησε γεύμα και η πρόεδρος κα Μπέτι Γεμενή ευχαρίστησε την κα Αναστασιάδη και όλες τις κυρίες μέλη του Συμβουλίου.

Επίσημη προσκεκλημένη ήταν η υποπρόεδρος κα Ντόρα Τουμανίδου Τόλιου και για ενημέρωση να αναφέρουμε ότι τα μέλη αποφάσισαν να παραμείνει το ίδιο συμβούλιο γι' ακόμη μια θητεία.

Εξαφανίστηκαν απόρρητα αρχεία που αφορούν σε θεάσεις UFO

Ανάστατο είναι το υπουργείο Άμυνας της Αυστραλίας, καθώς εξαφανίστηκαν μυστηριωδώς τα απόρρητα αρχεία που αφορούν σε θεάσεις UFO - γνωστά ως X-Files - από το τμήμα όπου φυλάσσονταν. Η απώλεια των αρχείων έγινε γνωστή στα τέλη Μαΐου. Η υποδιευθύντρια του τμήματος, Natalie Carpenter, όταν αναζήτησε τα ψηφιοποιημένα αρχεία στο σύστημα του υπουργείου, διαπίστωσε ότι δεν υπήρχε τίποτα, εκτός από μια έκθεση σχετικά με "περίεργα φαινόμενα στην περιοχή Woomera". Τα υπόλοιπα είχαν πιθανώς καταστραφεί. "Ανακαλύψαμε ένα ακόμα αρχείο, το οποίο δεν είχε καταστραφεί, όμως δεν μπορούσαμε να αποκτήσουμε πρόσβαση σε αυτό", δήλωσε.

Στο διαδίκτυο "δίνουν και παίρνουν" συνωμοσιολογικές θεωρίες για την περίεργη εξαφάνιση των αρχείων.

Πάντως, είναι γεγονός ότι περισσότερες από 4.000 σελίδες εκθέσεων που περιελάμβαναν αναλυτικά τις εμφανίσεις UFO στην Αυστραλία, με τα ακριβή στοιχεία των τοποθεσιών και των ανθρώπων που είχαν κάνει τις καταγγελίες, έχουν χαθεί. Οι εκθέσεις κάλυπταν τις δεκαετίες του 1980 και '90, ενώ κάποιες χρονολογούνταν από τη δεκαετία του '50.

ΜΙΑ ΘΡΥΛΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΠΡΟΒΑΛΜΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ

"Γη ποτισμένη με ιδρώτα"

Στο πλαίσιο της καθιερωμένης μηνιαίας προβολής ταινιών στην αίθουσα του Αγίου Σπυριδώνα στο Kingsford (Gardeners Rd) υπό την αιγίδα του Κέντρου Προνοίας αύριο, Πέμπτη 3 Νοεμβρίου, θα προβληθεί στις 09:15 η θρυλική ταινία "Γη ποτισμένη με ιδρώτα". Θα υπάρχουν ελληνικοί υπότιτλοι, ενώ η ταινία που αγαπήθηκε από εκατομμύρια θεατές σε όλον τον κό-

σμο, αποτέλεσε την αιτία να ανοίξει στο διεθνές στερέωμα ο δρόμος για τον ινδικό κινηματογράφο. Στην ταινία πρωταγωνιστεί η αξέχαστη Ναργκίς. Την ταινία θα προβάλλουν ο Κώστας Τζαβέλλας κι ο Τάσος Πέτρου. Θα προσφερθούν όπως πάντα καφές, τσάι και βουτηγμάτα, καθώς και μεσημεριανό φαγητό, μαγειρεμένο από τις κυρίες της Γυναικείας Επιτροπής. Η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους.

Εγκαταλείφθηκε το φορτηγό πλοίο Rena

Τα ειδικά συνεργεία απάντλησης πετρελαίου εγκατέλειψαν το φορτηγό πλοίο Rena λόγω της αναμενόμενης επιδείνωσης των καιρικών συνθηκών.

Τα συνεργεία έχουν ήδη απαντήσει περισσότερους από 1.000 τόνους πετρελαίου από το Rena, το οποίο προσάραξε στις 5 Οκτωβρίου στ' ανοιχτά του λιμανιού Ταουράνγκα. Στις δεξαμενές του πλοίου παραμένουν 358 τόννοι πετρελαίου.

Τα συνεργεία δίνουν μάχη με το χρόνο για την απάντηση του πετρελαίου από το 47.000 τόννων πλοίο Rena πριν αυτό διαλυθεί επιδεινώνοντας την χειρότερη θάλασσα οικολογική καταστροφή στην ιστορία της Νέας Ζηλανδίας. Μέχρι στιγμής από το υπό λιβεριανή σημαία πλοίο έχουν διαρρεύσει στη θάλασσα πάνω από 360 τόννοι πετρελαίου, ρυπαίνοντας ορισμένες από τις ωραιότε-



ρες ακτές της Νέας Ζηλανδίας και σκοτώνοντας 1.365 θαλασσοπούλια και 13 φώκιες. Ο Φιλιππινέζος καπετάνιος του πλοίου και ο πλοηγός του πρόκειται να δικαστούν κατηγορούμενοι για την υπόθεση αυτή. Η Υπηρεσία Ναυτιλίας της Νέας Ζηλανδίας προειδοποίησε για κύματα ύψους άνω των 5 μέτρων τις επόμενες 24 με 48

ώρες γεγονός που θα καταστήσει επικίνδυνη τη συνέχιση της επιχείρησης απάντησης του πετρελαίου από τις δεξαμενές του πλοίου. Σύμφωνα με τις μετεωρολογικές προβλέψεις, στην περιοχή αναμένονται άνεμοι, οι οποίοι θα πνέουν με 55 χλμ την ώρα. Το Rena μεταφέρει 1370 κοντέινερς, 88 από τα οποία έχουν πέσει στη θάλασσα.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ

Επανάληψη στο "ΝΟΣΤΟΣ" της εκδήλωσης για το Ρεμπέτικο

Κοντά στα 600 άτομα παρευρέθηκαν στους τρεις κινηματογράφους την Κυριακή για να παρακολουθήσουν το κλείσιμο του Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου στην μία και μοναδική προβολή της ταινίας "Ρεμπέτικο".

Μετά την προβολή, εκείνοι που είχαν κάνει κράτηση θέσεων από νωρίς, είχαν την τύχη να βιώσουν μια ζωντανή παρουσίαση της θαυμάσιας μουσικής από την ταινία, καθώς και αφιέρωμα στην Ρόζα Εσκενάζυ (Γλυκό μου Καναρίνι) κατά το κλείσιμο του Φεστιβάλ στο εστιατόριο Νόστος.

Η ορχήστρα αποτελούμενη από 4 άτομα, (μπουζούκι ο Κώστας Θεοδοσόπουλος, μπάσο μπαγλαμά ο Γεώργιος Σπανός, κιθάρα ο Γιάννης Πόλλας και φωνητικά η Τασούλα Καλλέ-



νου) διασκέδασε περισσότερα από 120 άτομα με τραγούδια όπως "Στου Θωμά το Μαγαζί" και "Καίγομαι" από την ταινία Ρεμπέτικο και με τις μεγαλύτερες επιτυχίες της Εσκενάζυ.

Μετά τη μεγάλη επιτυχία και λόγω της γενικής απαίτησης, αποφασίστηκε να γίνει και δεύτερη παράσταση την Παρασκευή, 4 Νοεμβρίου 2011. Έχουν απομείνει ελάχιστες θέσεις. Για να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις κλείστε τις θέσεις σας απ' ευθείας με το εστιατόριο Νόστος στο τηλέφωνο 02 9550 0144.

Σε δίωρη στάση εργασίας κατέρχονται σήμερα οι δάσκαλοι της Ν.Ν.Ο.

Σε δίωρη στάση εργασίας κατέρχονται σήμερα Τετάρτη οι δάσκαλοι της Ν.Ν.Ο., στο πλαίσιο της προώθησης του μισθολογικού τους αιτήματος. Τα σχολεία θα κλείσουν για δύο ώρες ενώ οι δάσκαλοι και οι εργαζόμενοι στα TAFE θα συγκεντρωθούν για να συζητήσουν την κυβερνητική πρόταση για μισθολογική αύξηση

2,5% τον χρόνο. Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Διδασκάλων της Ν.Ν.Ο., Bob Lipscombe, τόνισε ότι η αύξηση που προσφέρει η κυβέρνηση είναι πολύ χαμηλότερη από το ποσοστό αύξησης του πληθωρισμού (3,5%).

"Με μισθολογικές αυξήσεις όπως αυτή που προσφέρει, η κυβέρνηση δείχνει ότι δεν ενδιαφέρεται πώς θα προσελκύ-

σει νέους εκπαιδευτικούς για να αναπληρώσουν τις χιλιάδες δασκάλων που πρόκειται να αποσυρθούν από το εργατικό δυναμικό μέσα στα επόμενα λίγα χρόνια", τόνισε ο κ. Lipscombe.

Το πιθανότερο είναι στις μαζικές τους συγκεντρώσεις σήμερα οι δάσκαλοι να απορρίψουν την προσφορά της κυβέρνησης.